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Schulungsbedingungen der Computer im Büro Dr. Grüneberg GmbH 
 
1. Allgemeines 
 
(1) Allen Leistungen im Rahmen unserer Seminarveranstaltungen liegen diese Teilnahmebedingungen der 

Computer im Büro Dr. Grüneberg GmbH (im folgenden  CIB ) zugrunde. 

(2) Alle Rechte, auch Übersetzungen, Vervielfältigungen und Nachdruck von Schulungsunterlagen, auch 
auszugsweise, sind CIB vorbehalten. Ohne schriftliche Genehmigung dürfen keine Reproduktionen 
vorgenommen werden. 

(3) Mit Erteilung des Auftrages erkennt der Kunde die Teilnahmebedingungen an. 
 

2. Anmeldungen 
 
Anmeldungen können schriftlich oder per Fax unter 030-5475510 mit dem Anmeldeformular erfolgen. Sie 
erhalten von CIB umgehend eine schriftliche Auftragsbestätigung. Die Teilnehmerzahl ist begrenzt. Die 
Anmeldungen werden in der Reihenfolge ihres Eingangs berücksichtigt. 

3. Absagen und Widerrufsrecht 
 
Stornierungen senden Sie bitte schriftlich per Post oder Telefax an uns. Bei Stornierung der Anmeldung bis 14 
Tage vor dem Seminartermin entstehen keine Kosten. Im Falle einer Absage ab 5 Tage vor 
Veranstaltungsbeginn werden 50 % der Seminargebühren berechnet. Bei Nichterscheinen berechnen wir die 
vollen Seminargebühren. Sollte die angemeldete Person zum Seminartermin verhindert sein, kann eine 
Ersatzperson am Seminar teilnehmen. CIB behält sich vor, Seminare mit weniger als drei Teilnehmern 
terminlich zu verschieben oder kostenfrei abzusagen. Bei einer Absage durch CIB erhalten Sie Ihre bezahlten 
Seminargebühren zurück; darüber hinausgehende Ansprüche bestehen nicht. 

4. Teilnahmegebühren, Zahlung, Verzug 
 
(1) Die anfallenden Seminargebühren sind Nettopreise zuzüglich Mehrwertsteuer. In den Seminargebühren 

sind Mittagessen, Pausengetränke und schulungsbegleitende Unterlagen enthalten. Irrtümer, Inhalt- und 
Preisänderungen sind vorbehalten. 

(2) Mit der Anmeldebestätigung erfolgt die Rechnungslegung. Der Rechnungsbetrag ist spätestens 14 Tage 
vor Seminarbeginn zu überweisen.  

(3) Im Falle des Zahlungsverzuges werden Verzugszinsen in Höhe von 5 % über dem jeweiligen Diskontsatz 
der Deutschen Bank fällig. 

5. Termine 
 

Die aktuellen Seminar-Termine können dem Terminkalender entnommen werden. Sollten Sie einen 
individuellen Seminarwunsch haben, dann nehmen Sie Kontakt mit uns auf. 

6. Veranstaltungsort 
 
Die Seminare finden, soweit nicht anders angegeben, in den Schulungsräumen der CIB statt. 

6. Gewährleistung, Haftung 

Unterricht und Übungen werden so gestaltet, dass ein aufmerksamer Teilnehmer das Schulungsziel erreichen 
kann. Für den Schulungserfolg haften wir nicht. Besuch und Schulungsinhalt werden dem Teilnehmer auf 
Wunsch schriftlich bestätigt. Schadensersatzansprüche werden nur bei Nachweis von Vorsatz oder grober 
Fahrlässigkeit anerkannt. Die Haftung beschränkt sich im Fall grober Fahrlässigkeit auf den vorhersehbaren 
Schaden. Die Geltendmachung von Schadensersatzansprüchen hat binnen einer Ausschlussfrist von 3 
Monaten zu erfolgen. Für die vom Teilnehmer während einer Schulung eingebrachten Gegenstände wird keine 
Haftung übernommen. 


